Постановление Коллегии Счетной палаты Республики Татарстан

№ 46

29 сентября 2023 г.

Рассмотрев:

- 1. Проект Заключения Счетной палаты Республики Татарстан на проект изменений, вносимых в государственную программу «Реализация государственной национальной политики в Республике Татарстан».
- 2. Проект Заключения Счетной палаты Республики Татарстан на проект изменений, вносимых в приложение № 1 к государственной программе Республики Татарстан «Сохранение национальной идентичности татарского народа».
- 3. Проект Заключения Счетной палаты Республики Татарстан на проект изменений, вносимых в государственную программу «Развитие здравоохранения Республики Татарстан до 2025 года».

Коллегия постановляет:

1. Утвердить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан на проект изменений, вносимых в государственную программу «Реализация государственной национальной политики в Республике Татарстан».

Направить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан в Кабинет Министров Республики Татарстан.

2. Утвердить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан на проект изменений, вносимых в приложение № 1 к государственной программе Республики Татарстан «Сохранение национальной идентичности татарского народа».

Направить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан в Кабинет Министров Республики Татарстан.

3. Утвердить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан на проект изменений, вносимых в государственную программу «Развитие здравоохранения Республики Татарстан до 2025 года».

Направить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан в Кабинет Министров Республики Татарстан.

Председатель

А.И. Демидов